

image not found or type unknown



Интернет сегодня – это самый колоссальный океан информации и общения. Интернет значительно расширяет все линии общения, в независимости твоего место расположения. Возможность общения на расстояние с помощью всевозможных программ(Электронная почта, Skype, Контакт, однаклассники, Facebook и т.д.). Глобальная информационная сеть открывает широкие возможности не только в различных сферах деятельности, но и становится основой жизнедеятельности многих людей, которые сегодня уже не могут представить свое существование без использования Интернета как в производственной, научной, политической, экономической сфере, так и в обыденной жизни. Рассмотрим как происходит общения через электронную почту и Skype .

Skype предназначен для личного и делового общения в любое время, в любых обстоятельствах, на любых устройствах, таких как мобильные телефоны, компьютеры . Уникальные возможности голосовых и видеозвонков, а также текстовых сообщений в Skype помогают общаться и работать вместе. Он подходит для совершения звонков один на один так и в группах людей. Skype в основном общаются ,для того чтобы видеть своего собеседника и почувствовать его эмоции в живую.

Электронная почта во многом похожа на обычную почту. С ее помощью письмо – текст, снабженный стандартным заголовком – доставляется по указанному адресу, чтобы адресат мог его прочесть в удобное время. При этом между почтовыми программами на разных устройствах, существует соглашение о том, как писать адрес, чтобы все его понимали. Электронная почта (E-mail) — одна из первых служб Интернета. За прошедшие годы она не потеряла популярности и остается востребованной большинством пользователей. Ее основное преимущество заключается в том, что электронная почта — это оптимальный метод ненавязчивой связи, виртуального общения. Иными словами, электронная почта — это оптимальный способ связи, если неудобно отрывать людей от срочных дел (в отличие от телефонного звонка, на который так или иначе приходится реагировать немедленно). Доступ к почтовому серверу может предоставляться как через почтовые программы, так и через веб-интерфейс. Преимущество состоит в том, что электронное письмо может содержать не текст, но и вложенные файлы - программы, графику, звук, видео. Иными словами содержать все необходимое для

передачи любой информации. Поэтому электронная почта представляет собой общение с помощью текстового общения, без визуального общения.

Электронная почта и Skype, это виртуальный проводник для передачи информации. Поэтому многие посетители интернета выделяют электронную почту и Skype для общения. В чатах по большей части практикуется общение ради самого общения, в то время как телеконференции чаще всего посвящены какому-либо определенному предмету.

В Skype общении существуют почти все возможности выражать свои чувства, хотя в текстовой коммуникации существует возможность выражать свои чувства при помощи "смайликов" (которых существует около 100). Кстати, массовое распространение "смайликов" - во многом следствие проблемы неадекватности восприятия. Давно замечена тенденция - чем дальше человек в Сети, тем чаще он употребляет смайлики, у людей, которые давно чатаются смайликами. снабжено едва ли не каждое предложение. По сути, смайлики приобрели новое символическое значение - это не только показатель эмоционального состояния собеседника, но и сигнал, подчеркивающий несерьезность послания - "не относись к этому высказыванию серьезно, это просто треп, из которого не стоит делать никаких значимых выводов". Послания, не снабженные смайликами, обычно воспринимаются как значимое для автора высказывание и новички очень часто обжигаются на этом - послания, которые им казались абсолютно невинными, собеседникам - в силу неадекватного восприятия, - кажутся двусмысленными, обидными и даже оскорбительными. На мой взгляд, в чат людей тянет отнюдь не возможность завести новые знакомства с тем, чтобы, по возможности, продолжить их в реальности. Возьму на себя смелость утверждать, что восполнение потребности в расширении круга общения является безусловно важной, но все-таки второстепенной функцией чата. Живое общение гораздо лучше, чем интернет общение, но многие к сожалению этого не понимают.

Посетители чата не общаются в нем, они в нем живут, ведут себя как зомби, которые не могут представить свою жизнь без интернета и общения в нем. Именно поэтому, на мой взгляд, основная проблема людей, не увидевших в чатах ничего, кроме перемалывания времени в пустопорожних беседах - это их невключенность в действие. Нельзя понять сути чата, не участвуя в нем. Если ты не будешь жить в этом мире, ты его просто не разглядишь. Метод "невключенного наблюдения" нельзя использовать при проработке методов исследования, так как коммуникативное пространство чата просто отторгает посторонних, не принявших правила игры. "Вписаться" в чат с первой попытки удастся далеко не всем даже

искренне этого желающим.

Тот факт, что в Интернет люди создают себе некие "виртуальные личности", создает дополнительные возможности для изучения идентичности. "Вопрос о том, как соотносится реальное "Я" с виртуальной личностью и где границы между самопрезентацией, симуляцией и самоактуализацией - основной вопрос, возникающий при рассмотрении игр с идентичностью".

В целом, очевидно, что большая часть Интернет-зависимых висит на общении ради общения. Это может свидетельствовать о компенсаторном характере общения в Интернет у этой группы людей. Интернет-зависимые получают в Интернет различные формы социального признания. Их зависимость может говорить о том, что в реальной жизни социального признания они не получают, а также о том, что в реальной жизни у этой группы людей могут существовать определенные трудности в общении, которые снижают их удовлетворенность реальным общением. То есть, общение в Интернет, предположительно, обладает некоторыми характеристиками, которые сводят на нет причины трудностей в реальном общении. Каждый человек, имеющий доступ к сети, может выступать как получателем информации, так и ее распространителем, может создать собственный сайт, вступать в коммуникации независимо от пространственно-временных параметров. Поэтому люди становятся зависимыми от интернет общения, т.к с каждым годом технологии общения через интернет растут, процветают и обновляются и это касается не только электронной почты и Skype, а всевозможных виртуальных программ для общения.

В заключении можно сказать, что E-mail и Skype является отличным средством общения людей (хотя и ограниченного круга, т.е. обладателей персонального компьютера с соответствующим обеспечением). Можно с уверенностью сказать, что электронную почту ждёт большое будущее во всех его проявлениях, и что она будет постоянно развиваться и совершенствоваться, что будет приводить к более удобному её использованию.

#### СПИСОК ЛИТЕРАТУРЫ:

1. Войскунский А. С. Общение, опосредованное компьютером/ Диссертация кандидата психологических наук. М., 1990.
2. Волович А. С. Особенности социализации выпускников средней школы. /Диссертация кандидата психологических наук. М., 1990.
3. Лейбов Р. Язык рисует Интернет. <http://inter.net.ru/>
4. Паравозов И. Разговорчики в сетях <http://inter.net.ru/>

5. Е. Нестерова, В. Нестеров ст. «Чаты и некоторые вопросы филологии»
6. Лотман Ю. М. «Нам все необходимо...Лишнего в мире нет»
7. В. Нестеров «К вопросу об эмоциональной насыщенности межличностных коммуникаций в Интернете.»
8. Б. А. Успенский (неизвестно название работы)
9. DAOS «Сетевой манифест» <http://www.dago.nm.ru>
- 10.Новости психологической Сети Российского Интернета
- 11.Справочно-правовая система «Консультант Плюс» Закон «О внесении дополнения в ст. 4 Закона РФ «О средствах массовой информации»